
Аналитическая справка по результатам 

анкетирования родителей МБОУ «Орлово-Розовская НШДС» 

«Качество питания  в начальной школе» 

 

С 09 января по 12 января 2024 года было проведено анкетирование родителей 

(законных представителей) обучающихся с целью изучения мнения 

родительской общественности  по вопросам организации питания. В опросе 

приняли участие 9 человека, что составило 10 % от общего количества детей. 

1. По результатам анкетирования удовлетворены качеством питания 

обучающихся 100 % опрошенных. 

2. Информацией о питании в школе интересуются почти всегда 89 % 

родителей (законных представителей),  иногда – 11 %. 

3. По словам родителей 78 % детей с удовольствием питаются в школе, 22 

% детей имеют много не любимых блюд. 

4. В ходе опроса многие родители ответили, что часто готовят своим детям 

макароны, картофельное пюре, сосиски, пельмени, котлеты,  реже -  

блюда из рыбы и творога. 

5. Из любимых детских блюд родители отметили: котлеты, борщ, выпечка, 

картофельное пюре, макароны. 

6. По мнению родителей необходимо уменьшить количество блюд из 

печени. 

7. Вопрос о замечаниях и предложениях по организации питания  остался 

без ответа у 89 % опрошенных, 11 % предложили включать в рацион 

детей больше овощей и фруктов. 

 

Выводы:  

По результатам анкетирования выявлено, что родители довольны 

качеством питания. В большинстве случаев родители интересуются 

информацией о питании ребенка, положительно отзываются о меню и 

уделяют особое внимание  здоровому питанию в семье. Большинству 

обучающихся нравятся блюда,  которые готовят в шкоел, исключения 

составляют единичные случаи.  

 

Рекомендации: 

1. Активно взаимодействовать с родителями по повышению культуры 

здорового питания, по пропаганде здорового образа жизни и 

правильного питания в домашних условиях. 

2. Ежедневно вести разъяснительную работу с обучающимися о 

полезности здоровой пищи. 


